



Univerza v Mariboru

Fakulteta za gradbeništvo,
prometno inženirstvo in arhitekturo
Študentski svet

Maribor, 13. 5. 2019

Zapisnik 2. redne seje Študentskega sveta Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru

ki je potekala 13. 5. 2019 v sejni sobi J1-420 s pričetkom ob 17:45.

Prisotni svetniki ŠS FGPA UM: Rok Verboten, Anja Zgaga, Matic Reberčnik, Jure Tacer, Valentina Novak, Urška Červan, Alex Želj, Aneja Lah, Ana Međurečan, Maša Sraka

Odsotni svetniki ŠS FGPA UM: Nejc Hanžel (neopravičeno), Tina Pia Kristan (neopravičeno), Matias Iskra (opravičeno), Jana Perša (neopravičeno), Denis Strojanshek (neopravičeno), Teodora Avgustini (neopravičeno), Nina Dominique Kumer (neopravičeno), Teja Maučec (opravičeno), Živa Doberšek (opravičeno), Jan Jelenc (opravičeno), Pia Mernik (neopravičeno), Ivan Tahlin (opravičeno)

Predsedujoči ŠS FGPA: Nastja Belak, prodekanja za študentska vprašanja FGPA UM

ŠS FGPA je sklepčen (7/13 prisotnih članov)

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 2. izredne seje ŠS UM FGPA;
2. Potrditev šolnin za študijsko leto 2019/2020;
3. Habilitacijski postopek;
4. Razno.

Ad 1: Potrditev dnevnega reda 2. izredne seje ŠS UM FGPA

Prodekanja Nastja Belak je prebrala dnevni red 2. izredne seje Študentskega sveta Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru. Na glasovanje je dala naslednji sklep:

Sklep 1.1: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru potrjuje dnevni red 2. izredne seje.

ZA 7 PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2: Potrditev šolnin za študijsko leto 2019/2020

Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru je prejel poziv, da potrdi šolnine za izredni študij v študijskem letu 2019/2020 na Fakulteti za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru. Ker se šolnine niso spremenile od prejšnjega leta ni bilo nobenih pripomb od prisotnih članov, zato je predsedujoča dala na glasovanje naslednji sklep:



Univerza v Mariboru

Fakulteta za gradbeništvo,
prometno inženirstvo in arhitekturo
Študentski svet

Sklep 2.1: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru potrjuje šolnine za izredni dodiplomski študij, izredni podiplomski študij, študij na 3. stopnji in študijski program za izpopolnjevanje izobrazbe za študijsko leto 2019/2020.

ZA 7 PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3: Habilitacijski postopek

Študentski svet UM FGPA je prejel prošnjo za podajo mnenja v postopku izvolitve v naziv za kandidata izr. Prof. dr. Stanislava Božičnika. Študentski svet se je na seji seznanil z rezultati uradnih študentskih anket in podanimi mnenji na seji. Prodekanja za študentska vprašanja je nato odprla debato.

Po debati in prejetih mnenjih je študentski svet ugotovil, da kandidat svoje delo opravlja dobro in dala na glasovanje sledeči sklep:

Sklep 3.1: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru podaja pozitivno mnenje za kandidata izr. prof. dr. Stanislava Božičnika.

ZA 7 VZDRŽAN 0 PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4: Razno

Prodekanja za študentska vprašanja Nastja Belak, je študente spodbudila k sodelovanju na študentskih projektih in dogodkih UM. Prisotne je povabila da promovirajo med sošolci piknik FGPA in dajo ideje za nove projekte, ki bi pritegnili čim večje število študentov.

Seja je bila zaključena ob 18.05.

Prodekanja za študentska vprašanja FGPA UM
Nastja Belak, l.r.